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Celcsoport
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DEMOGRAFIAI ALAPJELLEMZOK II.

TANULMANYOK CSALADI ALLAPOT
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GYERMEKVALLALAST AKADALYOZO TENYEZOK REINTEGRACIOS KUTATAS
A feln6ttek 36 szdzaléka szerint a gyermekvallalds legf6bb akaddlya a pénzhiany, kiemelked6en magas az igy vélekeddk aranya a 18-29 évesek

korében (55 szazalék), mig a 60 éves és idGsebb korosztaly, a budapestiek, illetve a fels6foku iskolai végzettséggel rendelkez6k korében joval atlag
alatti (25 szazalékot nem meghaladd) azok aranya, akik szerint a kedvezG6tlen anyagi kérilmény a gyermekvallalas legnagyobb akadalya.

M Nehéz j6 part talalni m Nincsen segit6 kornyezet m Medd6ség M Pénz W Lakhatds m Nehéz gyerek mellett dolgozni m NT/NV

teljes minta (N=1000

hajadon/nétlen (N=167)
N=149)
N=456)
N=114)
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parkapcsolatban él, de nem hazas
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elvalt
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Kérdés: On szerint mi a legnagyobb akadélya annak, hogy valaki gyermeket véllaljon?

Bazis: Teljes minta (Soronkénti bazisok)




CSALADBARAT MUNKAHELY T ovaats

A feln6ttek dontS tobbsége szerint a magyar munkahelyeket a csalddbarat politika jellemzi, a teljes mintan belll 46 szazalék azok aranya, akik
szerint nagyon csaladbarat a cég, ahol jelenleg dolgozik/legutoljara dolgozott, és atlag 3,91-re értékelték a munkaltatokat csalddbaratsag
szempontjabol a maximalisan adhatd 5 pontbdl.
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Kérdés: Az On véleménye szerint mennyire csalddbarat a cég, ahol jelenleg dolgozik?/Mennyire csalddbarat a cég ahol legutoljara dolgozott?

Bazis: Akik jelenleg dolgoznak/jelenleg nem dolgoznak, de mar dolgoztak valaha (Soronkénti bazisok)




VISSZAILLESZKEDES A MUNKABA REINTEGRACIOS KUTATAS
A kisgyermekes sziil6k munkaba torténd sikeres visszailleszkedése a vdlaszaddk 62 szazaléka szerint inkdbb/elsGsorban a munkaltatéon, mig 25

szazaléka szerint inkdbb/els6sorban a munkavallalon mulik. A 18-29 évesek, illetve a parkapcsolatban él6k valamivel nagyobb aranyban gondoljak
ugy, hogy inkabb/els6sorban a munkavallaldk felelssége a sikeres visszailleszkedés, mindkét csoporton bellil egyarant 34 szazalékban.

M Els6sorban a munkavallalon  m Inkdabb a munkavallalén Inkdbb a munkaltatén ElsGsorban a munkaltatén m NT/NV
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kozépfoku végzettség (N=322)

e SOOI Vet ()
Budapest (N=180)

megyei jogu varos, megyeszékhely (N=205)
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Kérdés: On szerint altaldban inkdbb a munkavallaldn vagy inkdbb a munkaltaton mulik, hogy sikeresen visszailleszkedik-e a kisgyerekes sziil a munkaba?

Bazis: Teljes minta (Soronkénti bazisok)




AMIT A MUNKAVALLALO TEHET A VISSZAILLESZKEDES ERDEKEBEN REINTEGRACIOS KUTATAS

Az Ujra munkaba allé kisgyermekes szil6 a sikeres visszailleszkedés érdekében a feln6ttek 65 szdzaléka szerint jelezze id6ben a munkaltaténak a
visszatérési szandékat, 63 szazaléka szerint beszélje meg a munkaltatdjaval, hogy mennyit tud vallalni, 60 szdzaléka szerint pedig legyen motivalt,
akarjon dolgozni.

ldében jelezze a munkaltatonak a visszatérési szandékat 65%

Beszélje meg a munkaltatojaval, legyen vildgos mindkét fél szamara, 63%
hogy mennyit tud vallaini 0

Legyen motivalt, akarjon dolgozni 60%

Rendezze el otthon a dolgokat, miel6tt Ujra munkaba all (pl. fokozatosan 599/
szoktassa magat és a csaladjat a megvaltozé helyzethez) 0

GYES/GYED alatt is tartsa a kapcsolatot a munkaltatojaval 47%
GYESI/GYED alatt képezze tovabb magat 44%

Fogadja el, hogy ugyanugy kell teljesitenie, mint a tobbieknek 40%

Eayéb | 3%

Kérdés: On szerint mit tehet a GYES/GYED utan Ujra munkaba all6 kisgyermekes sziil6 annak érdekében, hogy sikeresen visszailleszkedjen munkahelyére?

Bazis: Teljes minta (N=1000)




AZ OTTHONMARADAS IDOTARTAMA e ovenaes

A feln6ttek dont6 tobbsége, 45 szazaléka ugy véli, hogy a gyermek 3 éves koraig mindenképpen maradjon otthon egy szil6 a gyermekkel, 27
szazalékuk szerint ameddig csak teheti a sz(l6, 19 szazalékuk szerint a gyermek 2 éves koraig, mig azok aranya, akik szerint a gyermek 1 éves kordig
kell a sziil6nek otthon maradnia minddssze 6 szazalék. A budapestiek, a felGsfoku iskolai végzettségliek és a fiatalok korében nagyobb azok aranya,
akik szerint csupan 1-2 éves korig kell mindenképpen otthon maradni egy gyermekkel.

B A gyermek 1 éves kordig M A gyermek 2 éves koraig A gyermek 3 éves koraig Ameddig csak lehet B NT/NV
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Kérdés: Mit gondol, mennyi ideig maradjon mindenképpen otthon a szUl6 a kisgyermeke sziletése utan?

Bazis: Teljes minta (Soronkénti bazisok)
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